



**ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ**  
**ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ ಮಕ್ಕಳ ಪಾಲನ ಕೇಂದ್ರ**  
 ಮಾನಸಗಂಗೋತ್ರಿ ಆವರಣ, ಮೈಸೂರು-570 006

ಎಂ.ಜಿ/ಎಂಯುಡಿಸಿಸಿ/23/2023-24

ದಿನಾಂಕ: 05/09/2023

**ಡಾ.ಎಂ.ಕೋಮಲ,** ಎಂ.ಎಸ್ಸಿ., ಓಎಲ್.ಡಿ.,  
 ಸಂಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿ

ಗೆ,  
 ಕುಲಸಚಿವರಿಗೆ  
 ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ  
 ಮೈಸೂರು-05

ವಿಷಯ: ಬೋಧಕೇತರ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯ ಕರ್ತವ್ಯ ಹಾಗೂ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆ ವಿವರಗಳನ್ನು ನೀಡುವಕುರಿತು  
 ಉಲೇಖ: ವಿ.ವಿ.ಸುತ್ತೋಲೆ ಸಂಖ್ಯೆ:ಜಿಲ್/13/137/2022-23

ಮೇಲ್ಕಂಡ ವಿಷಯ ಮತ್ತು ಉಲ್ಲೇಖಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ನಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳ ಪಾಲನ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಕರ್ತವ್ಯ ಹಾಗೂ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಯ ವಿವರಗಳು ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತಿದೆ.

ಕ್ರ.ಸಂ	ಹೆಸರು	ಹುದ್ದೆ	ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಕಾರ್ಯಗಳು
1.	ಶ್ರೀಮತಿ. ಎನ್. ಪೂರ್ಣಿಮ	ಮುಖ್ಯ ಶಿಕ್ಷಕಿ/ ತರಬೇತುದಾರರು	1. ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಕಲಿಕಾ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಯೋಜನೆ ತಯಾರಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ನಡೆಸುವುದು 2. ಮಕ್ಕಳ ಬೆಳವಣಿಗೆ ಮತ್ತು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ಅವರ ನಡವಳಿಕೆಗಳನ್ನು ಗಮನಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಮಾಡುವುದು. 3. ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪಠ್ಯಕ್ರಮ ಮತ್ತು ಪಠ್ಯೇತರ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಹೊಸದಾಗಿ ಭೋದನಾ ಸಾಧನಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸರಿಪಡಿಸುವುದು. 4. ಪ್ರಸ್ತುತ ಮಕ್ಕಳ ಪಾಲನ ಕೇಂದ್ರದ ಕಛೇರಿಯ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಗುಮಾಸ್ತರು ಇಲ್ಲದಿರುವ ಕಾರಣ ಮುಖ್ಯ ಶಿಕ್ಷಕಿಯ ಕಛೇರಿಯ ಎಲಾ ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.
5.	ಶ್ರೀಮತಿ. ಭಾರತಿ. ಎನ್	ಪರಿಚಾರಕಿ	1. ಕೇಂದ್ರದ ಕಛೇರಿಯ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಮಾಡುವುದು. 2. ಕಡತಗಳನ್ನು, ಸುತ್ತೋಲೆಗಳನ್ನು ಸಂಭಂದಪಟ್ಟವರಿಗೆ ತಲುಪಿಸುವುದು. 3. ಬಿಲ್ಲೆಗಳನ್ನು ಅಂಟಿಸುವುದು. 4. ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ಬೇಕಾದ ಮಾರ್ಜಕಗಳು ಹಾಗೂ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಹಾಲು ಹಣ್ಣುಗಳನ್ನು ಅಂಗಡಿಯಿಂದ ತರುವುದು. 5. ಅಡುಗೆ ಮನೆಯ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. 6. ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಬೆಳಗ್ಗೆ ಹಾಲು ಹಣ್ಣು ಹಾಗೂ ಸಂಜೆ ಪೌಷ್ಟಕ ಅಹಾರ ತಯಾರಿಸುವುದು.
6.	ಶ್ರೀಮತಿ. ಯಶೋಧ. ಜೆ	ಆಯಾ/ಸಹಾಯಕಿಯರು	1. ಕಛೇರಿಯ ಬೀಗದಡ್ಯೂಟಿ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.
7.	ಶ್ರೀಮತಿ. ವಿಮಲಾಕ್ಷಿ		2. ಮಕ್ಕಳ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಕಾಪಾಡುವುದು ಹಾಗೂ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಸುರಕ್ಷತೆಯಿಂದ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುವುದು.
8.	ಶ್ರೀಮತಿ. ಗೌರಿ		3. ಊಟ/ ತಿಂಡಿಗಳನ್ನು ತಿನಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಊಟದ ತಟ್ಟೆ ಹಾಗೂ ಬಾಕ್ಸುಗಳನ್ನು ಶುಚಿ ಮಾಡುವುದು. 4. ಮಕ್ಕಳ ಬಟ್ಟೆ-ಬರೆಗಳನ್ನು ಶುಚಿ ಮಾಡುವುದು ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುವುದು. 5. ಮಕ್ಕಳು ಮಲಗಲು ಹಾಸಿಗೆ ಸಿದ್ಧ ಪಡಿಸುವುದು, ತದನಂತರ ಅದನ್ನು ಸ್ವಚ್ಛಗೊಳಿಸುವುದು. 6. ಮಕ್ಕಳ ಬೋದನಾ ಕೊಠಡಿಯನ್ನು, ಆಟಿಕೆಗಳನ್ನು (ಒಳಾಂಗಣ ಮತ್ತು ಹೊರಾಂಗಣ) ಸ್ವಚ್ಛ ಮಾಡುವುದು. 7. ಉಗ್ರಾಣದಲ್ಲಿರುವ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ಆಗಿಂದ ಆಗಿಯೇ ಸ್ವಚ್ಛ ಮಾಡುವುದು, ಕಿಟಕಿಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ಕಿಟಕಿಗಳ ಪರದೆಗಳನ್ನು ಸ್ವಚ್ಛಗೊಳಿಸುವುದು.

**Co-Ordinator**  
**Day Care Centre**  
**University of Mysore**  
**Manasagangotri**  
**Mysore-570 006**